ORDINANCE NO. 1443-20

AN ORDINANCE APPROVING THE RENAMING OF A PORTION OF SOUTHWEST 120TH AVENUE TO SOUTHWEST 119TH AVENUE.

WHEREAS, the City recently annexed a portion of SW 120th Avenue right-of-way into the City of Tualatin, south of SW Itel Street;

WHEREAS, there is an existing segment of SW 120th Avenue, between Tualatin-Sherwood Road and SW Itel Street, that is approximately 320 west of the segment of SW 120th Avenue south of SW Itel Street:

WHEREAS, by renaming SW 120th Avenue to SW 119th Avenue, south of SW Itel Street, it better aligns with the street grid that is used for addressing and emergency services (WCCCA); and

WHEREAS, it is in the public's best interest to provide a logical street grid to minimize confusion for first responders and other road users;

WHEREAS, under ORS 227.120 the Planning Commission recommended approval of the name change; and

WHEREAS, the City provided public notice and a public hearing as provided by ORS 227.120.

THE CITY OF TUALATIN ORDAINS AS FOLLOWS:

Section 1. The portion of SW 120th Avenue south of SW Itel Street and north of SW Blake Street is renamed "SW 119th Avenue."

Section 2. The City Manager, or designee, shall file a certified copy of this ordinance with the Washington County Recorder, Assessor, and Surveyor as provided in ORS 227.120.

ADOPTED by the City Council this 24th day of August, 2020.

| | CITY OF TUALATIN, OREGON |
|---------------------|--------------------------|
| | BY Mayor |
| APPROVED AS TO FORM | ATTEST: |
| BY City Attorney | BY City Recorder |